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Dopravník podnik hl. m. Prahy (DPP) bude o tomto víkendu pokračovat předposlední
etapou v modernizaci vlakového zabezpečovače LZA ve stanicích na lince A.

Tentokrát přijdou na řadu tři stanice v centru Prahy – Muzeum, Můstek a Staroměstská. Z tohoto
důvodu bude od soboty 3. srpna od zahájení provozu do neděle 4. srpna 2024 do ukončení provozu
obousměrně přerušen provoz metra na lince A v úseku Dejvická – Náměstí Míru. DPP po dobu výluky
zavede náhradní tramvajovou dopravu XA.

Projekt modernizace vlakového zabezpečovače LZA DPP zahájil na podzim 2022. Jedná se o
rekonstrukci soustavy staničních počítačů zabezpečovacího zařízení v celém úseku Depo Hostivař –
Dejvická (mimo). O tomto víkendu bude probíhat modernizace vlakového zabezpečovače v centrální
části linky A – ve stanicích Muzeum, Můstek a Staroměstská. Příští rok DPP projekt ukončí
rekonstrukcí staničních počítačů ve zbývajících dvou stanicích – Náměstí Míru a Jiřího z Poděbrad.

Z důvodu modernizace vlakového zabezpečovače LZA bude od soboty 3. srpna od zahájení provozu
do neděle 4. srpna 2024 do ukončení provozu obousměrně přerušen provoz metra na lince A mezi
stanicemi Dejvická – Náměstí Míru.

Náhradní tramvajová doprava
V denním provozu bude zavedena náhradní tramvajová doprava XA v trase Červený Vrch –
Bořislavka – Dejvická – Vítězné náměstí – Hradčanská – Malostranská – Staroměstská – Národní třída
– Karlovo náměstí – I. P. Pavlova – Náměstí Míru – Flora (nástupní zastávka Olšanské hřbitovy ve
Vinohradské ulici).

Jako náhradní dopravu lze využít také pravidelné tramvajové linky.

Změny v provozu tramvají
Linka č. 13 bude ve směru z centra ze zastávky Olšanské hřbitovy prodloužena přes zastávky
Želivského, Krematorium Strašnice, Solidarita a Limuzská do zastávky Nové Strašnice.

V sobotu od 9:00 do 22:00 a v neděli od 11:00 do 22:00 budou zavedeny vložené spoje pro
linku č. 26 v trase Dědina – Nádraží Veleslavín – Bořislavka – Dejvická – Hradčanská –
Strossmayerovo náměstí – Náměstí Republiky (dále bude pokračovat jako linka č. 34 směr Libeňský
most).

Vzhledem k tomu, že stanice metra linky A Muzeum a Můstek jsou po dobu výluky pro přestup
uzavřeny, DPP doporučuje pro přestup na další linky metra využít při cestě náhradní tramvajovou
dopravou XA stanice Národní třída a Karlovo náměstí (metro linka B) a I. P. Pavlova (metro linka C).
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